



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília Campus Riacho Fundo

EDITAL 07, DE 05 DE SETEMBRO DE 2014

II RETIFICAÇÃO DA TABELA DA INSCRIÇÃO DO PROCESSO DE ANÁLISE SÓCIOECONÔMICA PARA OS PROGRAMAS DE PROMOÇÃO A PERMANÊNCIA-EAD – 2º SEMESTRE/2014 - OBJETO DO EDITAL UNIFICADO/CRFI/IFB, DE 29 DE AGOSTO DE 2014.

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA (IFB) – CAMPUS Riacho Fundo, nomeado pela Portaria nº 597, de 14 de ABRIL de 2014, publicado no Diário Oficial da União em 15 de ABRIL de 2014, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público A RETIFICAÇÃO da Tabela de Período de Inscrição Processo Seletivo de Análise para a concessão de auxílios dos Programas de Permanência da Assistência Estudantil do 2º semestre letivo de 2014, referente ao edital 03/CRFI/IFB de 29 de agosto de 2014.

I - Onde se lê:

“3. DA INSCRIÇÃO NO PROGRAMA

3.1 –Para inscrever se neste edital neste edital o aluno deverá preencher o formulário socioeconômico disponível no site do IFB no endereço eletrônico www.ifb.edu.br, conforme cronograma disponível na tabela a seguir:”

Evento	Data provável
Período de Inscrições e Entrega de documentação	01/09/14 a 10/09/14
Resultado Preliminar	19/09/14
Recurso	22/09/14 e 23/09/14
Análise de Recurso	24/09/14
Resultado final	25/09/14
Assinatura do(s) termo(s) de concessão	26/09/14

“

II – Leia-se:

3. DA INSCRIÇÃO NO PROGRAMA

3.1 –Para inscrever se neste edital neste edital o aluno deverá preencher o formulário socioeconômico disponível no site do IFB no endereço eletrônico www.ifb.edu.br, conforme cronograma disponível na tabela a seguir:

Evento	Data provável
Período de Inscrições e Entrega de documentação	01/09/14 a 10/09/14
Resultado Preliminar	23/09/14
Recurso	24/09/14 e 25/09/14
Análise de Recurso	26/09/14
Resultado final	29/09/14
Assinatura do(s) termo(s) de concessão	30/09/14 e 01/10/14

Sergio Gomes Barbosa

Diretor Geral do Campus Riacho Fundo